
12 січня 2016 р. в Інституті всесвітньої історії (ІВІ) НАН України 

відбулися організовані інститутом і Фондом Конрада Аденауера дискусія 

та презентація кінофільму, присвячені 14-річчю від дня народження 

видатного німецького державного діяча Конрада Аденауера.  

Участь у цих наукових заходах взяли співробітники ІВІ НАН України, 

Фонду Конрада Аденауера, Дипломатичної академії України при Міністерстві 

закордонних справ України, Київського національного університету 

ім. Т. Шевченка, а також автори фільму «Аденауер – архітектор нової 

Німеччини», журналісти, докторанти, аспіранти, студенти.  

Із вітальним словом до учасників звернулися заступник директора ІВІ НАН 

України кандидат філософських наук, доцент Т. Метельова, керівник 

представництва Фонду Конрада Аденауера в Україні Г. Бауманн і режисер 

фільму «Аденауер – архітектор нової Німеччини» С. Череватий. Усі вони 

відзначили актуальність дослідження історичної ролі першого федерального 

канцлера, який заклав фундамент сучасної ФРН, провели паралелі між кризою 

у післявоєнній Німеччині та становищем сучасної України, акцентували на 

важливості наявності в державних діячів політичної волі й уміння 

реалізовувати національну стратегію розвитку. Завдяки застосуванню стратегії 

малих кроків, постійному пошуку внутрішньополітичних компромісів і 

балансів, вибору західного вектора інтеграції, розбудові економіки й соціально 

орієнтованої держави К. Аденауерові вдалося створити надійне підґрунтя для 

подальшого піднесення своєї країни та її економічного поступу після Другої 

світової війни.  

На продовження заходу було продемонстровано кінофільм «Аденауер – 

архітектор нової Німеччини». На основі значного масиву архівних матеріалів 

автори цієї стрічки запропонували власну інтерпретацію політичної біографії 

видатного німецького державного діяча… (Наукова дискусія з нагоди 140-

річчя від дня народження Конрада Аденауера // Національна академія наук 

України (http://g.ua/N1TH). – 2016. – 14.01). 
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